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EDITORIAL
	 Človek sa učí celý život. Chodiť, 
hovoriť, vychádzať s ľuďmi. Prejde 
základnou či strednou školou, tí 
vytrvalejší aj vysokou. S čerstvým 
diplomom v ruke už o ďalšom 
vzdelávaní nepremýšľa. Zameria sa 
na kariéru, jej rozvoj, na rodinu a na 
priateľov, začne budovať život,  o akom 
sníval. S kariérou však prichádza aj 

ošetrovateľskej starostlivosti priblížili svoju prácu 
kolegyniam z rôznych miest Slovenska. Popísali vážne 
prípady kožných ochorení a rôznych nákaz. Poukázali 
na sociálny faktor, ktorý zohráva významnú úlohu pri 
liečbe pacienta. Vymenili si typy a triky pri ošetrovaní rán, 
opísali šťastné i smutné konce mnohých hospitalizovaných 
pacientov.
	 Počas prednášok samotných a taktiež aj v diskusii 
preukázali sestry a ošetrovateľky množstvo teoretických  
i praktických znalostí, profesionalitu, zodpovednosť  
a pocit spolupatričnosti voči pacientovi, a najmä veľké 
srdce, ktoré do svojej práce dávajú. Počas týchto dvoch dní 
som mala možnosť ako laik a nezainteresovaný pozorovateľ 
vidieť, že ženy, ktoré sú v kontakte s pacientmi častejšie 
ako lekári, kladú záujmy svojich pacientov nad svoje 
vlastné. Obetujú im zdravie, duševnú pohodu a tiež čas, 
ktorý by mohli stráviť so svojimi rodinami. 3. a 4. októbra 
2014 tomu nebolo inak. Zúčastnili sa konferencie, ktorá 
odovzdala množstvo poznatkov z praxe, a ktorá posunula 
vedomosti sestier pracujúcich v dermatovenerológii opäť 
o úroveň dopredu.
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Práca sestry v ambulancii dermatologickej alergológie 
(Work of a Nurse in the Treating Room of Allergology)
Záborská, Ľ.

Akné vulgaris ako problém mladého človeka 
(Acne vulgaris as a Problem of a Young Man)
Konečná, V.

Základná starostlivosť o suchú až atopickú kožu 
(Basic Care of the Dry to Atopic Skin)
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Komplexná ošetrovateľská starostlivosť o pacienta s atopickou dermatitídou 
(The Complex Nursing Care of the Patient with Atopic Dermatitis)
Barančíková, A.

Bezlepková diéta – strava budúcnosti
(Gluten-free Diet – Food of the Future)
Pitnerová, E., Konečná, M.

Bezdomovectvo ako sociálny problém v zdravotníckom zariadení 
(Homelessness as a Social Problem in a Health Establishment)
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zodpovednosť. Obzvlášť v oblastiach ako je medicína či 
právo, kde ľudia vkladajú svoje životy do rúk iných ľudí, je 
dôležité, aby sa ich pracovníci neustále posúvali dopredu.
	 V profesijnom živote je vzdelávanie iné ako v škole. 
Chyby, ktoré urobíte, sa nedajú napraviť, preto ich musíte 
urobiť čo najmenej. Učíte sa od kolegov z odboru, od 
svojich nadriadených i podriadených. Vymieňate si 
poznatky a skúsenosti. Práve za týmto účelom usporiadali 
Sekcia sestier pracujúcich v dermatovenerológii pri SK 
SaPA s   Dermatovenerologickou klinikou Univerzitnej 
nemocnice Martin Piatu celoslovenskú konferenciu sestier 
pracujúcich v dermatovenerológii.
	 Prvý októbrový víkend sa niesol v znamení zaujíma-
vých a obohacujúcich prednášok. Dermatovenerologické 
sestry, sociálne pracovníčky a sestry z agentúr domácej 
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